ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК № 14А
ВЕРХНЕИНГАШСКОГО СЕЛЬСОВЕТА                                    06.09.2024г. 
СЕГОДНЯ  В НОМЕРЕ:

1.Резолюция публичных слушаний по проекту решения Верхнеингашского сельского Совета депутатов «Об утверждении Правил содержания, выпаса, прогона сельскохозяйственных животных и выгула домашних животных, схем маршрутов прогона скота, содержащегося в ЛПХ и КФХ, осуществляющих свою деятельность на территории Верхнеингашского сельсовета»
Тираж 50экземпляров, орган   издания администрация Верхнеингашского сельсовета с.Верхний Ингаш

ул. Центральная, 138  Ответственная за выпуск Сонич Д.А.
РЕЗОЛЮЦИЯ

о публичных слушаний по проекту решения Верхнеингашского сельского Совета депутатов «Об утверждении Правил содержания, выпаса, прогона сельскохозяйственных животных и выгула домашних животных, схем маршрутов прогона скота, содержащегося в ЛПХ и КФХ, осуществляющих свою деятельность на территории Верхнеингашского сельсовета»

Обсудив проект решения Верхнеингашского сельского Совета депутатов «Об утверждении Правил содержания, выпаса, прогона сельскохозяйственных животных и выгула домашних животных, схем маршрутов прогона скота, содержащегося в ЛПХ и КФХ, осуществляющих свою деятельность на территории Верхнеингашского сельсовета»

РЕШИЛИ:

Рекомендовать депутатам Верхнеингашского сельсовета принять проект решения «Об утверждении Правил содержания, выпаса, прогона сельскохозяйственных животных и выгула домашних животных, схем маршрутов прогона скота, содержащегося в ЛПХ и КФХ, осуществляющих свою деятельность на территории Верхнеингашского сельсовета»

Председатель Верхнеингашского

сельского Совета депутатов

    


К.К. Рамазанов

Глава сельсовета                                                            П.Г.Солдатеко

