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Прокуратура Нижнеингашского района поддержала государственное обвинение в суде в отношении местной жительницы, которая практиковала мастерство обмана на просторах сети Интернет.
В течение полугода предприимчивая дама наживалась на пользователях социальной сети «Одноклассники», используя многостраничные псевдонимы, чтобы предлагать несуществующие товары по соблазнительным, как казалось покупателям, ценам.
Она публиковала заманчивые объявления и ловко вела виртуальные сделки, оставляя доверчивых покупателей с пустыми кошельками. Географически располагавшаяся в Нижнеингашском районе, мошенница тянула нити аферы в Алтайский край, предлагая "горячие предложения" на разнообразие товаров — от постельного белья до модных сумок и косметики.
Как искушённый манипулятор, она убеждала доверчивых граждан в эксклюзивности предложения, объясняя демпинг цен тем, что продает конфискат. Однако в реальности покупатели приобретали пустые обещания, а сделки заканчивались блокировкой профилей мошенницы после получения денег на её банковскую карту.
За мастерство в сфере выдуманных продаж мошенница получила 2 года и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.
Приговор районного суда вынесен мошеннице 15 ноября 2024 года. 
Прокуратура Нижнеингашского района продолжает активно бороться с преступлениями в сфере кибермошенничества и напоминает гражданам быть бдительными, совершая покупки через сеть Интернет, проверять достоверность предложений, чтобы избежать становления жертвой мошенников.
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