ПРОТОКОЛ № 3
публичных слушаний по проекту решения Верхнеингашского сельского Совета депутатов «Об утверждении Правил содержания, выпаса, прогона сельскохозяйственных животных и выгула домашних животных, схем маршрутов прогона скота, содержащегося в ЛПХ и КФХ, осуществляющих свою деятельность на территории Верхнеингашского сельсовета»
06.09.2024 г                      с. Верхний Ингаш                          СДК 10 час.
Список присутствующих на публичных слушаниях- 18чел:
Председательствовал –   Рамазанов К.К.
Секретарь   -                     Петрова Ю.Ю.
На публичные слушания внесен вопрос:
Обсуждение проекта решения Верхнеингашского сельского Совета депутатов «Об утверждении Правил содержания, выпаса, прогона сельскохозяйственных животных и выгула домашних животных, схем маршрутов прогона скота, содержащегося в ЛПХ и КФХ, осуществляющих свою деятельность на территории Верхнеингашского сельсовета»
СЛУШАЛИ: Сонич Дарью Александровну, заместителя главы сельсовета
ВЫСТУПИЛИ: Мочалов Ю.А., Маненкова А.Г., Солдатенко П.Г. – предложили  рекомендовать Верхнеингашскому сельскому Совету депутатов принять проект решения «Об утверждении Правил содержания, выпаса, прогона сельскохозяйственных животных и выгула домашних животных, схем маршрутов прогона скота, содержащегося в ЛПХ и КФХ, осуществляющих свою деятельность на территории Верхнеингашского сельсовета»
РЕШИЛИ: Рекомендовать Верхнеингашскому сельскому Совету депутатов принять проект решения «Об утверждении Правил содержания, выпаса, прогона сельскохозяйственных животных и выгула домашних животных, схем маршрутов прогона скота, содержащегося в ЛПХ и КФХ, осуществляющих свою деятельность на территории Верхнеингашского сельсовета»
Голосовали: «За» - 18, 
«Против» - нет,
«Воздержались» - нет

Председательствующий                                       К.К.Рамазанов
          Секретарь                                                                 Ю.Ю.Петрова
