«Компенсация за жесткие методы воспитания»

По иску прокурора Нижнеингашского района суд взыскал с жестокого вдовца компенсацию морального вреда за причинение страданий своей дочери.
В период с октября 2020 года по февраль 2023 года родной отец в присутствии мачехи и ее детей неоднократно (доказано 11 фактов), испытывая раздражение от поведения и непослушания своей несовершеннолетней дочери, в целях перевоспитания наносил ей удары по голове и лицу, хватал за волосы, бросал предметы домашнего обихода. 
Несмотря на непризнание своей вины, за указанные действия отец девочки в августе этого года осужден Нижнеингашским районным судом за совершение преступлений, предусмотренных п. г ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении несовершеннолетнего и лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).
В результате действий отца несовершеннолетней причинен моральный вред в виде физических и нравственных страданий. Физические страдания заключались в систематическом нанесении побоев и причинении боли, а нравственные – в виде страха, обиды и разочаровании в родительской любви и заботе.
В связи с этим, после вынесения приговора, прокурор встал на защиту прав ребенка и обратился в суд с требованием взыскать с отца 100 тыс. руб. в качестве компенсации морального вреда. 
Судом требования прокурора удовлетворены, горе-воспитателя обязали выплатить пострадавшей указанную сумму в качестве компенсации морального вреда.
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